PRESENCE VERTE - N°1 de la téléassistance en France

Grâce à votre commune, vous pouvez désormais bénéficier pour vous ou vos proches de « votre Présence Verte », à des tarifs conventionnés. Rapprochez-vous de votre Mairie ou CCAS. Le réseau associatif Présence Verte est le partenaire de votre autonomie depuis 1987. Créé par la Mutualité Sociale Agricole, et Générations Mouvement, Présence Verte propose les solutions de téléassistance les mieux adaptées.

Chacun de ses services assure, 

· une présence humaine 

· un suivi technique et administratif 

· un conseil social 
· une offre claire et adaptée aux besoins de tous 
· une norme Afnor qui atteste de la qualité de notre service
· une éthique au service de l’abonné
… autour de 3 valeurs fortes qui guide sa mission sanitaire et sociale : 

proximité - solidarité - innovation
En tant que pionnier et leader de la téléassistance en France nous avons une responsabilité : celle de contribuer à changer le regard de la société sur le vieillissement encore trop fréquemment associé à la dépendance.
Notre organisation en associations poursuit une mission d’intérêt général soutenue par nos valeurs et reconnue par l’agrément « Services à la Personne » qui permet à nos abonnés de bénéficier d’avantages fiscaux.

Présence Verte est le seul opérateur de téléassistance à être entièrement spécialisé dans ce domaine et à proposer une offre d’accompagnement globale, à la  fois humaine, technique et sociale ; et ce sur l’ensemble du territoire français.
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